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                                                                                     Ai Fornitori/Consulenti
                                                                                      LORO SEDI

OGGETTO: Comunicazione di avvenuta fusione per incorporazione della società controllante Autoservizi Irpini S.P.A (per brevità A.IR. S.P.A.) nella società controllata AIR CAMPANIA S.R.L. con contestuale trasformazione di quest’ultima in società per azioni (AIR CAMPANIA S.P.A.) 

Con la presente Vi informiamo che, a seguito di un processo di riorganizzazione che ha interessato le Società del Gruppo AIR in attuazione di indirizzi impartiti dal Socio Unico Regione Campania ed adottati con proprie delibere di Giunta, è stata perfezionata la fusione inversa per incorporazione (di seguito anche la “Fusione”) della società controllante A.IR. S.P.A. nella società controllata AIR CAMPANIA S.R.L. con contestuale trasformazione di quest’ultima, nella qualità di società incorporante, in società per azioni. 
Con atto del Notaio Pellegrino D’Amore del 05.09.2023 - Repertorio n. 231808 Raccolta n. 47215 - è stato stipulato atto pubblico fusione per incorporazione della società Autoservizi Irpini S.P.A. con sede in Via Fasano Z.I. snc loc. Pianodardine - 83100 Avellino - C.F./P.I Reg. Imprese n. 02237920646, REA: AV-144104 - nella società AIR CAMPANIA S.R.L., che, contestualmente, si è trasformata in Società per Azioni assumendo la denominazione di AIR CAMPANIA S.P.A.
L’operazione ha avuto efficacia con il perfezionamento degli adempimenti di legge previsti presso il Registro delle Imprese.

I dati relativi alla società incorporante sono i seguenti:

AIR CAMPANIA S.P.A.
Via Fasano Z. I. snc loc. Pianodardine - 83100 Avellino

C.F. /P.I /Reg. Imprese n. 02977850649 

REA: AV- 196712

AIR CAMPANIA S.P.A. assume tutti i diritti e gli obblighi della società incorporata AIR spa, proseguendo nella totalità dei suoi rapporti giuridici, attivi e passivi, anteriori alla data dell’atto di fusione. 

AIR CAMPANIA S.P.A. è l’unico soggetto titolare di ogni rapporto relativo o conseguente a tali attività, ivi bene inclusi quelli processuali anteriore alla fusione e, quindi i Vostri rapporti contrattuali esistenti alla data del 05.09.2023, proseguiranno, senza soluzione di continuità, con l’incorporante AIR CAMPANIA S.P.A.   

A seguito della suindicata operazione di fusione per incorporazione, dalla data del 11.09.2023 risulta operativa la sola AIR CAMPANIA S.P.A. alla quale fare riferimento per qualsiasi rapporto amministrativo, commerciale e fiscale, anche se sorto precedentemente a tale data.

In particolare, le fatture ed ogni altro documento fiscale, a far data dal 11.09.2023 (data di efficacia della fusione), dovranno essere intestate alla società incorporante AIR CAMPANIA S.P.A. anche se sorte in dipendenza di contratti, commesse, ordini, forniture, effettuate alla società incorporata Autoservizi Irpini S.P.A., utilizzando il eseguente codice univoco: T04ZHR3 (la seconda cifra è da intendersi come zero).

Tutte le comunicazioni ed ogni altro documento diverso dalla fattura elettronica dal 11.09.2023 dovranno essere trasmesse ed inviate ad AIR CAMPANIA S.P.A. Via Fasano Z. I. Snc - 83100 Avellino-C.F./P.I Reg. Imprese n. 0297785064, Pec: air@pec.aircampania.it, mail: air@aircampania.it.  

In conseguenza di tale incorporazione ed ai sensi del vigente codice della Privacy (regolamento UE 2016/679), AIR CAMPANIA S.P.A. subentra, inoltre, nella titolarità dei dati personali già oggetto di trattamento da parte della società incorporata, restando comunque invariate finalità e modalità del trattamento ai sensi della informativa già comunicata.

La presente comunicazione e la completa informativa Privacy sono pubblicate sul sito internet www.air-spa.it - sez. “Gare e Albo Fornitori” della home page, sottosezione “Avvisi/Comunicazioni”. 
                    
           f.to AIR CAMPANIA S.P.A.
                                                                                                L’ Amministratore Unico

                                                                                                 - dr. Anthony Acconcia-
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